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Úvodem našeho zpravodaje bych vás 
všechny rád pozval na den otevřených dveří 
základní školy a mateřské školy Olbramo-
vice, který se bude konat v neděli 6. 4. 2025 
od 15.00 hod.

V  minulých zpravodajích jsem vás in-
formoval o probíhající stavební rekonstruk-
ci vnitřních prostor budovy základní školy. 
Tento projekt byl dlouho připravovaný, byl 
velice náročný jak fi nančně, tak i stavebně. 
Na celý projekt nám přispělo Ministerstvo 
pro místní rozvoj v  rámci projektu s  ná-
zvem Rekonstrukce vzdělávací infrastruk-
tury a zbytek fi nancoval městys Olbramo-
vice ze svých úspor z minulých let. Stavební 
rekonstrukce se netýkala jen budovy zá-
kladní školy, ale hlavně všech tří budov ma-
teřské školy, na kterých se vybudovala nová 
střecha. Vybudováním nové valbové stře-
chy na jedné z budov jsme si připravili pro-
story pro možnost vybudování nové třídy 
mateřské školky. V budoucnu se tím může 
kapacita školky zvýšit až o dvacet pět dětí.

Za poslední roky jsme do budov základ-
ní školy a mateřské školy hodně fi nancovali. 
Naše škola určitě patří mezi ty lépe zařízené 
a  vybavené. O  těchto výstavbách a  rekon-
strukcích bude natočena video reportáž, 
kterou umístíme na webových stránkách 
městyse Olbramovice a základní školy. Ně-
které projekty zařizoval a fi nancoval městys 
Olbramovice a některé projekty za fi nanč-
ní spoluúčasti obce si fi nancovala základní 
škola sama.

Dalším projektem, který budeme re-
alizovat v  letošním roce, bude výstav-
ba nových chodníků a  parkovacích míst 
u  horních bytovek směrem na Moravský 
Krumlov. Tuto akci budeme fi nancovat ze 
svých úspor. Jedna velká akce, která bude 
překrývat dva roky je výsadba nových vět-
rolamů v našem katastrálním území. První 
výsadba proběhne na podzim tohoto roku, 

zbytek výsadeb se bude provádět na začát-
ku příštího roku. O nově vysázené stromy 
se bude zhotovitel v  rámci následné péče 
starat tři roky a poté nám bude tato výsadba 
předána do majetku a péče.

Další velkou investiční akcí bude inten-
zifi kace čističky odpadních vod v  Branišo-
vicích v  rámci Dobrovolného svazku obcí 
vodovody a  kanalizace Znojemsko. V  sou-
časnosti se nemohou nové nemovitosti při-
pojovat na stávající splaškovou síť, ale po 
dokončení této stavby, která je plánovaná na 
srpen 2026 bude umožněno připojení dal-
ších nových nemovitostí. Celková intenzifi -
kace ČOV bude stát přes 33 miliónů korun. 
Přesná výše podílu městyse Olbramovice 
bude známa po obdržení dotace z JM kraje, 
která zatím není známa. Ministerstvo země-
dělství přispěje částkou 11 miliónů korun.

Jak můžete sami posoudit, máme na-
chystány velké investiční akce. Tyto akce 
určitě ovlivní chod městyse na roky do-
předu. Z  našeho pohledu investice, které 
dáváme do výsadby větrolamů jsou nutné 
a nezbytné k uchování a zlepšení životního 
prostředí. Doufám, že jste někteří z nás už 
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Paleoexkurze Brno Hády

Vítězný březen

Základní škola a mateřská škola

navštívili a  prohlédli si nově vybudované 
mokřady směrem na Branišovice. Ti, kte-
ří tam nebyli, se můžou nechat inspirovat 
k procházce přiloženou fotografi í zimních 
mokřadů, kterou jsme obdrželi od jedné 
občanky z vycházky po mokřadech.

Na příští rok by bylo dobré, abychom 
s  obnovou krajiny v  katastru městyse Ol-
bramovice pokračovali. Máme vypracovaný 
projekt na mokřady s  následnou výsadbou 
od nové vodní nádrže Na loukách po obou 
stranách potoku. V místech může vzniknout 

šest vodních tůní s hloubkou až 1,5 m dopl-
něné výsadbou několika stovek nových stro-
mů a keřů, včetně květnaté louky.

Městys Olbramovice připravuje i  pro-
jekt na vybudování nových chodníků, 
parkovacích stání od pošty směrem na 
Branišovice po obou stranách. V současné 
době vykupujeme po spolupráci s občany, 
kterých se tato stavba bude dotýkat, části 
jejich pozemků. Chtěl bych jim touto ces-
tou poděkovat za jejich vstřícný přístup 
k městysi Olbramovice, za jejich spolupráci 

a bezproblémové jednání, které tuto nároč-
nou, ale pro všechny prospěšnou stavební 
akci provází. Bez jejich pomoci a pochope-
ní by nebylo možné tyto stavby realizovat. 
Bylo by to ke škodě nás všech. Ještě jednou 
vám děkuji.

V závěru bych vás chtěl pozvat k hojné 
účasti na připravené kulturně společenské 
akce, které pro nás mají naše spolky připra-
veny. Každého pořadatel potěší hojná účast 
a spokojenost návštěvníků akce.

RH

V krásný první jarní den 21. 
března prožili žáci 6. a  9. roční-
ku projektový den s názvem „Pa-
leoexkurze Brno Hády“. V  dnes 
již uzavřeném lomu, který je 
nepřehlédnutelnou dominantou 
severovýchodního okraje Brna, 
měli možnost vyzkoušet si prá-
ci paleontologů vyhledávajících 
a  v  našem případě i  nalézajících 
prehistorických zkamenělin ži-
vočichů. Všichni žáci bez rozdí-
lu věku se s  nadšením vrhli do 
hledání a  společně se radovali 
z úspěchů. Byl to úžasný příklad vrstevnické spolupráce. Našli jsme 
čas na krátkou prohlídku přístupných míst této úžasné přírodní 
lokality. Čas nám utekl neuvěřitelně rychle a cesta domů byla plná 
sdělování si zážitků a radosti z úspěšných nálezů.

Mgr. Lukáš Kratochvíl

k l l

Velkým úspěchem skončila účast žáků naší školy na soutěži 
YPEF (Mladí lidé v evropských lesích). Žáci 9. ročníku Petr Řezní-
ček, Vít Šroller, Tomáš Peca obsadili první místo. Žáci Kryštof No-
vák, Matyáš Heler 8. ročník a Jonáš Leitner 7. ročník obsadili třetí 
místo. Potvrdili tak nadprůměrné znalosti v oblasti fauny a fl ory 
středoevropského lesa.   

Mgr. Lukáš Kratochvíl
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Karneval ve školní družině

Úspěchy nejmladších

25. března se ve školní družině konal již 
tradiční maškarní karneval, kterého se zú-
častnila všechna tři oddělení. Hned po obě-
dě se holky a kluci převlékli do svých kos-
týmů a změnili se na zvířátka, piráty, prince 
a princezny. Pro děti byl připravený nabitý 
program. Hry, soutěže a tancování nás pro-
vázelo celé odpoledne. Za splnění různých 
úkolů na děti čekala sladká odměna. Ná-
lada panovala, jak to ke karnevalu patří, 
skvělá. Masopustní veselí jsme si náramně 
všichni užili a už se těšíme na příští rok.

Vychovatelky ŠD

 Nejmladší žáci i  v  letošním školním roce úspěšně repre-
zentují naši školu. Stalo se již tradicí zúčastnit se recitační 
soutěže v  Miroslavi a  čtenářské soutěže Na křídlech knihy 
v Suchohrdly u Miroslavi. Izabela Tauferová získala 1. místo, 

Růžena Urbánková 4. místo, Elen Fialová 1. místo, Pavel Hni-
lička 3. místo, Štěpán Rozmahel 2. místo. Všem děkujeme za 
skvělé umístění.

Luk,Šid
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Jaro v naší školce
Zima se vzdala své nadvlády a konečně jsme se dočkali jara.  S dětmi 

pozorujeme, jak se příroda pomalu probouzí, rozkvétá a den se prodlu-
žuje. Jarní počasí nám dovoluje vyrážet na delší vycházky, při kterých si 
všímáme nejrůznějších rostlin, jejich tvarů, barev a vůní. Pozorujeme, 
jak ze svých úkrytů vylézá drobný hmyz – mravenci, berušky, včeličky 
atd. Podvědomě se u dětí snažíme vytvářet kladný vztah k přírodě a její 
ochraně. Ale čeká nás i mnoho jiných zážitků. Seznámíme se s prací zá-
chranářů – jako jsou hasiči, policisté a doktoři. Velikonoční svátky pro-
žijeme s jejich tradicemi. Pojedeme se podívat na FARMU LIŠKOVI do 
Damnic. Pro maminky si přichystáme malou besídku k jejich svátku. 

Předškoláky čeká jeden z důležitých dnů v životě – Zápis do první 
třídy. 

Zápis do naší mateřské školky se bude konat 13. 05. 2025 v budově 
MŠ. Další informace naleznete na webových stránkách školy.

Přejeme všem příjemné prožití slunečních jarních dnů a velikonoč-
ních svátků.
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Olbramáček – Disney karneval

RS Olbramovice, seznam akcí do konce roku 2025

Olbramáček

Rybářský spolek

Hej hou, Hej hou, už trpaslí-
ci jdou! Kdo procházel v sobotu 
15.3. kolem Restaurace u  Ma-
tesa, nemohl přeslechnout tuto 
notoricky známou písničku. 
Členky spolku Olbramáček si 
pro malé i velké připravily pří-
běh Sněhurky a  jejích 7 kama-
rádů, který protínal celé karne-
valové odpoledne.

Věřím, že tuto pohádku 
určitě všichni znáte, nebude 
tedy překvapením, že jsme 
v  nádherně vyzdobeném sále 
viděli všech 7 trpaslíků, Sněhu-
rku a prince Krasoně a také nesmíme zapomenout na zlou Královnu 
nebo vlastně ježibabu. Jakmile Sněhurka kousla do otráveného jablka 
a usnula věčným spánkem, malí i velcí návštěvníci se snažili plněním 
úkolů pomoci princi Krasoňovi Sněhurku zachránit a přivést ji zpátky 
k životu. A jak se říká konec dobrý, všechno dobré. Nakonec se nám to 
všem povedlo a láskyplným polibkem byla Sněhurka zachráněna. Jako 
odměnu si přes 110 přítomných pomocníčků mohlo domů odnést 
bublifuky a malé sladkosti. Na koho se třeba nedostalo, mohl za při-
spění rodičů získat některou z více než 700 cen z připravené tomboly.

A  jak je již tradicí, ráda bych na tomto místě poděkovala všem 
návštěvníkům, ale také organizátorům. Moc děkuji rybářskému a šip-

kařskému spolku z Olbramovic, Kytka Luho, Aqualand Moravia a ma-
sopustnímu průvodu za sponzorské dary. Nerada bych zapomněla po-
děkovat Městysu Olbramovice za podporu a také Restauraci u Matesa 
za propůjčení svého prostoru.

Účastníci karnevalu si mohli mimo výher z tomboly odnést i námi 
vyrobené omalovánky, které obsahovaly skrytou pozvánku na další 
akce. Pro jistotu si dovolím připomenout ještě jednou:
• 30.4. čarodějnice na Rašeláku
• 28.6. den Dětí na fotbalovém hřišti
• 12.7. Olbramovická lávka 
• 30.8. ukončení prázdnin pod stanem
• 25.10. Halloween na faře
• 29.11. advent na faře
• 6.12. Mikulášský výlov pstruhů

Ráda bych se ještě krátce zmínila o tříkrálové sbírce, která se le-
tos poprvé uskutečnila 4.ledna. Tři skupinky koledníků, převlečené za 
Kašpara, Melichara a Baltazara, vyrazily do ulic, aby zazpívaly tradiční 
koledu, napsaly požehnání do Nového roku a zároveň vybíraly pří-
spěvky na pomoc lidem v nouzi. Vybrané příspěvky budou využity 
na podporu nemocných, seniorů, rodin v krizových situacích, lidí bez 
domova a také na pomoc dětem ze sociálně slabších rodin. Mnoho-
krát děkujeme za Vaše štědré příspěvky.

Fotodokumentaci můžete shlédnout na facebookových stránkách 
našeho spolku nebo portálu eu.zonerama.com. Budeme moc rádi, po-
kud nám nasdílíte vaše fotografi e.

Anička za Olbramáček

RS Olbramovice se rozhodl v  letošním roce 2025 uspořádat 
několik kulturně-společenských akcí nejenom pro rybáře, ale také 
pro širokou veřejnost.

V průběhu roku budou organizovány tyto akce:
Jarní rybářské závody    26. 4. 2025
Spoluúčast na pálení čarodějnic  30. 4. 2025
Spoluúčast na společenském odpoledni se seniory 15. 5. 2025

Noční rybářské závody dvojic  13. – 14. 6. 2025
Olbramovická lávka   12. 7. 2025 
Podzimní rybářské závody   13. 9. 2025
Rybářské závody o putovní pohár Termín bude upřesněn

Pro členy spolku, ale i pro přátelé rybářů a milovníky přírody, 
kteří mají zájem udržovat krásné prostředí okolo rybníku Rašelák, 
jsou organizovány brigády a úpravu okolí.
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Z farnosti

Termíny brigád jsou nastaveny většinou tak, aby zajistily pří-
pravu okolního prostředí před pořádanými akcemi.

1 brigáda Pátek 25.4.2025 v 17:00 hod.
2. brigáda  Úterý 29.4.2025 v 17:00 hod.
3. brigáda  Čtvrtek 12.6.2025 v 17:00 hod.
4. brigáda  Pátek 11.7.2025 v 17:00 hod.
5. brigáda  Pátek 12.9.2025 v 16:00 hod.

Dále bývají svolávány brigády účelově k zajištění udržení okolí rybníku 
nebo při náročnějších údržbových pracích na zařízení RS Olbramovice.

Všechny aktualizace jsou pravidelně zveřejňovány  na webo-
vých stránkách spolku - www.rs-olbramovice.cz, na nástěnkách 
umístěných v areálu rybníku a vyhlašovány v obecním rozhlase.

S pozdravem 
„Petrův zdar“

Pozvánka na Jarní rybářské závody.
RS Olbramovice zve rybáře a milovníky rybářského cechu k účasti na Jarních rybářských závodech. Tato akce je určena pro rybáře, 

kteří se přihlásí zakoupením startovního lístku do závodů i širokou veřejnost. V průběhu závodů bude zajištěno tradiční bohaté občers-
tvení, jak pro diváky, tak i pro přihlášené rybáře na lovících pozicích.

M. Č.

Milí přátelé,
Opět přináším aktuální zprávy z naší farnosti. Letos Velikonoce 

nastanou v nejpozdějším možném termínu, tak snad už tomu bude 
odpovídat i teplejší jarní počasí. 

Nic to ale nemění na velikonočních svátečních bohoslužbách. 
Bude to podobné, jako v předchozích letech.  Velkopáteční obřady 
budou i  letos v Bohuticích v 17 hodin, v pátek 18.4. Velikonoční 
křestní bohoslužba na Bílou sobotu bude ve Vedrovicích 19.4. ve 21 
hodin. Při ní tradičně požehnáme oheň, velikonoční svíce – pašká-

ly na celý příští rok, samozřejmě i svíce, které si na mši donesete. 
Také požehnáme křestní vodu, která se potom používá až do konce 
velikonoční doby. Letos bude i jeden křest s biřmováním. V neděli 
Zmrtvýchvstání Páně 21.4. bude u nás slavnostní bohoslužba v 10 
hodin, při ní také požehnáme velikonoční pokrmy. Tyto dny jsou 
největšími svátky Boží lásky a života, tak se na ně a hlavně na vás 
moc těším.

V kostele by právě o Velikonocích už měly být nové lavice na 
levé straně, tak věřím, že to bude příjemná změna. Potom už bude 
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Tříkrálová sbírka

potřeba vyměnit pár lavic pod kůrem na pravé straně, ale to až poz-
ději. Letos by se měla obrousit a natřít okna v sále a na faře, už to 
velmi potřebují. Bude se to dělat postupně, některé potřebují údrž-
bu akutně, některé ještě chvilku počkají. Je to kolem padesáti oken 
+ dveře, takže to bude stát pár desítek tisíc. Pokud by bylo potřeba, 
uděláme třeba svatojanskou sbírku na tento účel. Jinak žádné větší 
investice v plánu zatím nejsou.

Také letos naše domovy navštívili Tři králové přinášející ra-
dost a Boží požehnání a poselství milosrdné lásky a prosí při-
tom o příspěvek pro lidi v nouzi. Tříkrálová sbírka je největší 
charitativní sbírkovou akcí u nás. Na jejím průběhu  se podí-
lejí tisíce dobrovolníků, výnos putuje na pomoc lidem v nouzi 
prostřednictvím Charity Česká republika, která je pořadatelem 
sbírky. Tříkrálová sbírka je též svátkem solidarity. Zprostřed-
kovává mezigenerační setkávání a  soudržnost. Pro koledníky 

Blíží se i májové svátky. Pokud bychom se letos zase vydali na 
Šidlovy skalky, abychom po cestě požehnali pole a vinohrady, urči-
tě se to zavčas dozvíte.

Přeji vám všem krásné jarní dny a požehnané a pokojné veliko-
noční svátky. Těším se na setkání!

Váš farář
Jan Fiala

Během zimní přípravy se družstva žákyň a dorostenek soustře-
dí na halové turnaje a nadcházející jarní sezónu. Tréninky probí-
hají v  omezeném režimu, což je dáno menšími prostorami tělo-
cvičny, které nám neumožňují trénovat střelbu na bránu, pohyb na 
brankovišti a další herní situace (v tomto máme nevýhodu oproti 
většině týmů v soutěži). I přesto se zaměřujeme alespoň na zlepšení 
fyzické kondice a míčové techniky.

Družstvo mladších žákyň se na halovém turnaji v Brně umísti-
lo na 4. místě.  O měsíc později, 26. ledna 2025, se zúčastnilo dru-
hého turnaje v Humpolci. Kvůli nemocem bylo družstvo doplněno 
o dvě starší žákyně a startovalo mimo ofi ciální soutěž. V průběhu 
turnaje si tým připsal čtyři vítězství a jednu prohru. Na konci úno-
ra odehrály mladší žákyně přátelská utkání proti Ostopovicím, ve 
kterých dominovaly a možnost si zahrát dostaly i začínající hráčky.

Starší žákyně se rovněž zúčastnily dvou halových turnajů, 
které se konaly v Jihlavě a Brně. Oba turnaje se vyznačovaly vyso-

TJ Olbramovice
Oddíl národní házené

i dárce představuje příležitost začít nový rok dobrým skutkem. 
Výnos sbírky je rozdělen podle předem daného klíče, 65% pro-
středků se vrací charitám, které je vykoledovaly, 15% je určeno 
pro diecézní projekty, 10% na mimořádné události u nás i ve 
světě, 5% využije Charita Česká republika, 5% tvoří zákonné 
režie sbírky. V  Olbramovicích se letos vybralo díky malým 
i velkým koledníkům 35 782 Kč. Poděkování patří vám obča-
nům a velké díky všem místním dobrovolníkům.
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kou účastí týmů. Na prvním turnaji obsadily 5. místo, zatímco na 
druhém se umístily na 6. pozici, a to z 10 zúčastněných družstev. 
V březnu holky odehrály přátelské utkání proti týmu Ostopovic.

Dorostenky se v rámci zimní přípravy zúčastnily dvou turnajů. 
Prvním z nich bylo základní kolo Zimní ligy mládeže, které se ko-
nalo 7. prosince 2024 ve Vracově. Tým zde obhájil 4. místo a zajistil 
si tak postup do dalšího kola. Druhý turnaj se uskutečnil 8. února 
2025 ve Svinově, kde se sestava doplněná o starší žačky postavila 
soupeřům. Výsledky tohoto turnaje najdete v následující tabulce:

umístění družstvo skóre počet bodů
1. TJ Sokol Vracov 73:25 8
2. TJ Sokol Svinov 63:40 6
3. TJ Pustějov 58:63 4
4. TJ Stará Ves n/O 53:80 2
5. TJ Olbramovice 34:73 0

Družstvo žen bylo po podzimní části z důvodu nízkého počtu 
aktivně trénujících hráček odhlášeno ze soutěže.

Za oddíl NH, Mgr. Pavlína Hauerlandová. 
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Kopaná
V  listopadu nás navždy opus-

til náš občan pan Ladislav Strá-
dal a s ním skončila i padesátiletá 
dobrovolná práce pro olbramo-
vický fotbal. Zanechal pro nás ne-
nahraditelnou památku v podobě 
desítek písemných svazků, fotoa-
lb a  kronik, vše ručně zapsaných 
odehraných zápasů od roku 1946 
do jara 2024. Fotbal byl jeho živo-
tem, na hřišti se byl podívat každý 
den, i když se nehrálo, hodiny pak 
poctivě sepisoval tabulky, evido-
val hráče, lepil fotky a hlavně vě-
řil, že se najdou stejní nadšenci 

jako je on a  fotbal v  Olbramovi-
cích bude opět na vrcholu. Mož-
ná si někdo řekne, že je zbytečné 
pokračovat v  jeho práci v dnešní 
době internetu, že přece najdeme 
výsledky kdykoliv, přesto věřím, 
že se pokračovatel najde, protože 
kouzlo je právě ve starých fotkách 
v albech a čtení v kronikách. Alba 
a kroniky je možné si po domluvě 
prohlédnout a zavzpomínat. Snad  
jsem předala toto dědictví do ru-
kou podobného srdcaře, panu 
Vlastovi Hakenovi.

M.M.
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Informace o místních poplatcích
INFORMACE K MÍSTNÍMU POPLATKU ZA PSA PRO ROK 2025

      Vážení poplatníci, dovoluji si Vás jako správce místního po-
platku městyse Olbramovice za psy informovat, že splatnost tohoto 
poplatku je nejpozději k datu 31. 5. 2025    na pokladně úřadu měs-
tyse nebo převodem na bankovní účet  2721741/0100, VS 1341xxx 
(x-číslo popisné) připsáním nejpozději k datu 31. 5. 2025.

Místní poplatek za psa se řídí platnou obecně závaznou vyhláš-
kou č. 3/2023.

Tato vyhláška je přístupná na internetové adrese https://sbir-
kapp.gov.cz/ nebo je k nahlédnutí na úřadě městyse Olbramovice 
a ukládá povinnost úhrady místního poplatku.

Držitel psa je povinen ohlásit správci poplatku vznik poplat-
kové povinnosti do 15 dnů od jejího vzniku. Stejným způsobem 

je povinen oznámit také zánik své poplatkové povinnosti.
Sazba poplatku za každého drženého psa v  domácnosti je

150 Kč/rok.
Tímto bych Vás chtěla požádat o podrobné seznámení s obecně 

závaznou vyhláškou městyse Olbramovice a úhradou poplatku ve 
stanoveném termínu dle uvedených možností platby.

Po provedení bezhotovostní platby prosím o zaslání krátkého 
aviza o provedené platbě na  email: ouolbramovice@volny.cz

Vaše dotazy ráda zodpovím na tel. čísle 515 336 114 nebo na 
emailu: ucetni.olbramovice@volny.cz

Za správce poplatku městyse Olbramovice :
Jana Šidlová 

INFORMACE K MÍSTNÍMU POPLATKU
ZA OBECNÍ SYSTÉM ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ  PRO ROK 2025

Dalším místním poplatkem je poplatek 
za obecní systém odpadového hospodář-
ství, tzv. místní poplatek za odpady. Splat-
nost tohoto poplatku je nejpozději k  datu 
30. 6. 2025 - v  jedné splátce na pokladně 
úřadu městyse nebo převodem na bankov-
ní účet 2721741/0100, VS 1345xxx (x-číslo 
popisné) připsáním nejpozději k datu 30. 6. 
2025.

Místní poplatek za odpady se řídí plat-
nou obecně závaznou vyhláškou č. 2/2023. 

Tato vyhláška je přístupná na interne-
tové adrese https://sbirkapp.gov.cz/ nebo je 
k  nahlédnutí na úřadě městyse Olbramo-
vice a  ukládá povinnost úhrady místního 
poplatku.

Výňatek z vyhlášky:
Poplatníkem poplatku je
a) fyzická osoba přihlášená v městysi,
b) nebo vlastník nemovité věci zahr-

nující byt, rodinný dům nebo stavbu pro 
rodinnou rekreaci, ve které není přihláše-
ná žádná fyzická osoba a která je umístě-
na na území městyse.

Poplatník je povinen podat správci po-
platku ohlášení nejpozději do 15 dnů ode 
dne vzniku své poplatkové povinnosti; úda-
je uváděné v ohlášení upravuje zákon – (§ 
14a odst. 1 a 2 zákona o místních poplatcích; v ohlá-
šení poplatník uvede zejména své identifi kační údaje 
a skutečnosti rozhodné pro stanovení poplatku).

Sazba poplatku činí 780,- Kč dospělá 
osoba, 390,- Kč – dítě do 10 let.

V případě změny místa pobytu fyzické 
osoby, změny vlastnictví stavby určené k in-
dividuální rekreaci, bytu nebo rodinného 
domu nebo změny umístění v průběhu ka-
lendářního roku se poplatek platí v poměr-

né výši, která odpovídá počtu kalendářních 
měsíců pobytu, vlastnictví nebo umístění 
v příslušném kalendářním roce. Dojde-li ke 
změně v  průběhu kalendářního měsíce, je 
pro stanovení počtu měsíců rozhodný stav 
k poslednímu dni tohoto měsíce.

Osvobození a úlevy 
1. Od poplatku je osvobozena osoba, které 

poplatková povinnost vznikla z důvodu 
přihlášení v městysi a která je: – (§ 10g 
zákona o místních poplatcích).
a. poplatníkem poplatku za odkládání 

komunálního odpadu z  nemovité 
věci v jiné obci a má v této jiné obci 
bydliště,

b. umístěna do dětského domova pro 
děti do 3 let věku, školského zaříze-
ní pro výkon ústavní nebo ochran-
né výchovy nebo školského zařízení 
pro preventivně výchovnou péči 
na základě rozhodnutí soudu nebo 
smlouvy,

c. umístěna do zařízení pro děti vyža-
dující okamžitou pomoc na základě 
rozhodnutí soudu, na žádost obec-
ního úřadu obce s  rozšířenou pů-
sobností, zákonného zástupce dítěte 
nebo nezletilého,

d. umístěna v  domově pro osoby se 
zdravotním postižením, domově 
pro seniory, domově se zvláštním 
režimem nebo v  chráněném bydle-
ní,

e. nebo na základě zákona omezena na 
osobní svobodě s  výjimkou osoby 
vykonávající trest domácího vězení.

2. Od poplatku se osvobozuje osoba, kte-
ré poplatková povinnost vznikla z dů-
vodu přihlášení v městysi a která:
a. je přihlášena na ohlašovně Úřadu 

městyse Olbramovice, Olbramo-
vice č. p. 23, 671 76 Olbramovice 
a  místo jejich skutečného pobytu 
není známo,

b. se v městysi více než 6 po sobě ná-
sledujících měsíců nezdržuje a mís-
to jejich skutečného pobytu není 
známé,

c. se celoročně zdržuje mimo území 
České republiky,

d. je dítětem narozeným v příslušném 
kalendářním roce.

3. Úleva se poskytuje osobě, které poplat-
ková povinnost vznikla z důvodu při-
hlášení v  městysi a  která je ve věku 0 
- 10 let v daném kalendářním roku, ve 
výši 390 Kč.

4. V případě, že poplatník nesplní povin-
nost ohlásit údaj rozhodný pro osvo-
bození nebo úlevu ve lhůtách stanove-
ných touto vyhláškou nebo zákonem, 
nárok na osvobození nebo úlevu za-
niká – (§14a odst. 6 zákona o místních poplat-
cích).
Případné další informace k  míst-

ním poplatkům naleznete v  zákoně č. 
565/1990 Sb., o  místních poplatcích ve 
znění pozdějších předpisů.

Vaše dotazy Vám zodpoví na tel. čísle 
515 336 114 nebo na emailu: ouolbramo-
vice@volny.cz správce poplatku městyse 
Olbramovice: Radmila Hyblerová 

J. Š. 



Olbramovický zpravodaj 1/2025

12

Společenská kronika
Zemřelí (prosinec 2024 – březen 2025)Narozené děti (prosinec 2024 - březen 2025)

Skopík  Vladimír
Bláha  Lubomír

Radmila Hyblerová, matrika a evidence obyvatel

Pelant  Nikolas
Konopka  Lukáš

Hrdličková  Nikola
Šidlová Jasmína
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Okénko pečení
Dnes si upečeme rychlý, ale výborný 

dezert, který se hodí i na slavnostní veliko-
noční stůl – „KREMEŠE“. Tento tradiční 
zákusek pochází z období Rakousko-Uher-
ska a brzy si získal oblibu po celé Evropě.

Kremeše se skládají ze dvou vrstev 
křupavého listového těsta, mezi kterými je 
vrstva lahodného vanilkového krému.
Suroviny:
- dva pláty již vyváleného listového těsta
- dvě menší vejce na potření
Suroviny na krém:
- 200 ml smetany šlehání
- Créme Olé Dr. Oetker vanilková pří-

chuť (pudink bez vaření)
- 250 g mascarpone moučkový cukr pod-

le chuti           
Postup: Nejdříve si předehřejeme trou-

bu, nejlépe horkovzduch na 170 °C. První 

plát listového těsta potřeme rozšlehaným 
vejcem a vcelku upečeme do zlatavé barvy, 
cca 20-25 minut. Druhý plát rozkrájíme na 
větší obdélníčky, potřeme vajíčkem a  také 
upečeme. Necháme vychladnout a  mezi-
tím si připravíme krém. Zvlášť si vyšleháme 
200 ml studené smetany ke šlehání dotuha, 
v druhé misce připravíme pudink za stude-
na Créme Olé Dr. Oetker podle návodu na 
obalu. Ve třetí, větší misce krátce vyšleháme 
mascarpone s  moučkovým cukrem, přidá-
me vyšlehanou šlehačku a pudink, opět krát-
ce vše dohromady zašleháme. Po té všechen 
krém rozetřeme na spodní plát upečeného  
těsta a  na vršek naskládáme již vychladlé 
obdélníky těsta. Dáme vychladit do lednice 
a před servírováním pocukrujeme.

Dobrou chuť
Foto a recept: Iveta Krajdlová

Ani nepříznivé počasí 
neodradilo obyvatele Olbra-
movic od účasti na celostátní 
dobrovolnické akci Ukliďme 
Česko. Dostavilo se 30 nad-
šenců, z toho 12 dětí, kteří 
vyrazili vyčistit nejbližší okolí 
naší vesnice. Dobrovolníci se 
rozdělili do menších skupin 
a pečlivě prošli vytipované 
lokality, zaměřili se na větro-
lamy, okolí místních rybníků, 
potoky i další místa, kde se 
během roku nahromadil odpad. I přes nepřízeň počasí se podařilo na-
sbírat desítky kilogramů odpadků, mezi nimi plastové lahve, plechovky, 
obaly od potravin i větší kusy odhozeného odpadu.

 Po skončení úklidu čekalo na účastníky zasloužené občerstvení, děti 
si mohly zasázet jarní osení a odnést si tak malý kousek přírody domů. 
Pro starší děti byl připraven kvíz na téma recyklace odpadu, který pro-
věřil jejich znalosti o tom, jak správně třídit a chránit životní prostředí. 

Velké díky patří všem, kteří se na této akci podíleli, ať už účastí na 
úklidu, přípravou občerstvení, nebo zajištěním fi nančního zázemí. Dě-
kuji Vám za vaše nasazení a ochotu věnovat svůj čas a energii pro dob-
ro věci. Každý kus odpadu, který jsme posbírali, pomohl naší přírodě a 
místu, kde žijeme! 

Pavlína Hauerlandová
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